

[← Вернуться к стандартному виду](#)

11:51:21 - ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ФЕВРАЛЯ 2019

16+

волжская коммуна



В Самарской области впервые пройдет всероссийский фестиваль радиоспорта

Опубликовано: 25.02.2019 11:23 Авторы: Татьяна ПЕТУНИНА

6

Детско-молодежный спортивно-технический клуб "Контур", под эгидой которого в Самаре проводятся соревнования по спортивному ориентированию и радиопеленгации, в том числе знаменитые "Кубок парков" и "Лабиринты", в этом году станет организатором первого всероссийского фестиваля радиоспорта.

Как рассказал тренер-преподаватель клуба Алексей Абрамов, фестиваль пройдет с 16 по 20 июля на 125 км в районе поселка Прибрежный на турбазе "Радуга" в рамках проекта "Дорога в радиоспорт" клуба "Контур", поддержанного Фондом президентских грантов на 1,8 млн рублей. По его словам, основная задача проекта – объединить детские радиоспортивные коллективы страны и поделиться опытом с коллегами и юными спортсменами. Также на фестивале планируется провести ярмарку производителей аппаратуры для радиоспорта.

"Для развития отечественного радиоспорта нужно решать проблемы недостаточного уровня подготовки юных спортсменов и нехватки знаний педагогов, – отметил Алексей Валерьевич. – Проблемы усугубляются отсутствием актуальной методической литературы. Во многих городах местные соревнования, на которых должен накапливаться опыт, не проводятся. По данным сайта аккредитованной федерации радиоспорта "Союза радиолюбителей России", профильных команд в стране около 140, однако в очных соревнованиях принимает участие не больше трех десятков. Наша цель – активизировать объединения в разных регионах и собрать их вместе на одной площадке. На фестиваль мы пригласили около тридцати молодежных команд, не принимающих участия в стартах федерального уровня".

В течение нескольких месяцев руководители групп и дети будут проходить дистанционную подготовку к фестивалю. Для тренеров планируется провести обучающие вебинары и интернет-площадки. Для ребят – теоретические и практические видеосеминары по ориентированию и радиопеленгации. На фестивале будут организованы мастер-классы, круглые столы, соревнования по радиоспорту по упрощенной программе в нескольких дисциплинах, в том числе по многоборью, скоростной радиотелеграфии (прием/передача сигналов

азбуки Морзе), радиосвязи. Тренеры получат новые знания по организации соревнований, использованию современной аппаратуры, методике спортивной подготовки, социальному проектированию.

"К нам приедут ребята с подготовкой разного уровня, поэтому мы хотим показать детям разные дисциплины радиоспорта, научить их новым навыкам. Они примут участие в мастер-классах и открытых тренировках под руководством опытных специалистов. Все дисциплины упрощены, чтобы за пару месяцев успеть подготовиться даже с нуля", – сказал Алексей Абрамов. Информация о клубе и социальном проекте размещена на сайте организации.